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    令和８年１月栃木市教育委員会定例会会議録 

 

 令和８年１月栃木市教育委員会定例会を、令和８年１月２３日栃木市役所に招集した。 

 

１ 本委員会の出席者は、次のとおり 

  青木 千津子教育長  後藤 正人職務代理者  五十嵐 幸男委員  西脇 はるみ委員    

  大塚 裕子委員  舘野 知美委員  岩崎 好宏委員 

 

２ 本委員会の欠席委員は、なし 

 

３ 本委員会に出席を求められた職員は、次のとおり 

教 育 次 長        五 十 畑 肇 

教 育 総 務 課 長        飯 島 彰 

 

４ 本委員会の署名委員は、次のとおり 

  舘野 知美委員 
 

５ 本委員会の書記は、次のとおり 

教育総務課 赤川 優奈 

 

６ 本委員会の会議案件は、次のとおり 

 

 日程第１ 会議録の承認 

 

日程第２ 教育長報告 

 

日程第３ その他 
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《会 議》 

教 育 長   ― 午前９時３０分定例会の開会を宣し、出席委員、出席を求められた職員、署名委員、書

記及び会議案件を報告する。 ― 

教 育 長   日程第１ 会議録の承認についてでございます。１２月定例会の会議録につきましては、あ

らかじめ委員の皆様に配付しましたが、訂正がございます。事務局より説明願います。 

事 務 局   ― １２月教育委員会定例会会議録の修正部分について説明 ― 

教 育 長   他に、ご意見等ございますでしょうか。 

 《なしの声》 

教 育 長   それでは、会議録への署名を大塚委員にお願いいたします。 

         次に、日程第２ 教育長報告でございます。 

 ― １月栃木市定例校長会の資料に基づき説明 ― 

１ 年頭に当たって 

  今年の干支「丙午」に思う… 

２ 年末に参加した教育委員会主催事業から 

○グローバルデー〈大宮北小〉について（１２/１５，１６実施） 

○西方城跡国史跡指定文化財シンポジウムについて（１２/２１実施） 

３ 一年間のしめくくりの学期。そのスタートに当たってお願いしたいこと 

（１）《学力向上への取組》に関して 

 この時期特に、児童生徒の学力向上に資する教職員一人ひとりの授業力について、教室

訪問等を通して確認された強みや課題を明確にし、期末面談等を活用しながら具体的か

つ実効性ある指導助言に努められたい。 

 その際は、各教職員の目標・成果自己評価シートをもとに、事前に管理職間で十分な打

合せをした上で、必要に応じて役割分担をしながら当たること。 

（２）《不登校への対応》に関して 

 子どもたち一人ひとりが、安心して学び、伸び伸びと個性を発揮できる学校の環境づく

りに努めることはもとより、現在、不登校あるいは不登校傾向にある子どもたち、及び

その保護者の思いに寄り添ったきめ細やかな対応に努められたい。 

 特に、校内教育支援センターの運営に当たっては、対応者を固定するのではなく、でき

るだけ多くの教職員で関わりながら組織として対応すること。 

（３）《学校経営グランドデザインの策定》に関して 

 「第３期栃木市教育計画」もいよいよ終盤に差しかかる次年度。「令和８年度栃木市学

校教育の重点(案)」を参酌しつつ、「本校ならでは」の学校経営グランドデザインを策

定されたい。 

 その際は、学校評価等で明らかになった自校の課題分析に基づき、その解決に向けて特

に重点的に取り組むべき事項の明確化を図ること。併せて、全職員がベクトルを揃えて

日常の教育実践に当たれるよう、課題解決への道筋を明らかにすること。 

４ おわりに 

  ある市民の方の熱い想いから… 

教 育 長   私からの報告は以上でございます。ご質問等ございましたら、お願いいたします。 

         《質疑・応答なし》 

教 育 長   ありがとうございました。 

本日は、議案等の議事はございませんので、日程第３ その他に入ります。委員の皆様から
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何かございますか。 

         《なし》 

教 育 長   事務局から何かございますか。 

教育総務課長   ― 教育委員会だより「絆」について連絡 ― 

事 務 局   ― 電子図書館サービスの開始及び総合教育会議の開催について連絡 ― 

教 育 長   ご質問等ございましたら、お願いいたします。 

         《質疑・応答なし》 

教 育 長   これをもちまして、本日の定例教育委員会を閉会といたします。ありがとうございました。 

 

 

 

 

―― 午前１０時００分委員会の閉会を宣言した。―― 

 

 

 

令和８年１月２３日 

 

教 育 長 

 

 

署名委員 


